

A közelgő, több szakágnál tisztújítási napirendet is tartalmazó szakági gyűlések és Magyar Lovassport Szövetség Közgyűlését megelőző időszakban egyre több kérdés, észrevétel érkezik az MLSZ Alapszabálya, ill. Szervezeti és Működési Szabályzata előírásainak értelmezése, alkalmazása tekintetében.

A Magyar Lovassport Szövetség Elnöksége ezúton kívánja egyértelművé tenni, hogy az elmúlt években **sem az Alapszabály, sem az SZMSZ** közgyűlések, szakági gyűlések megtartására vonatkozó előírása **nem módosult, így ezen szabályzatok értelmezésében, alkalmazásában sincs változás az elmúlt jó néhány évhez képest.**

Az Elnökség értelmezést tett közre a meghatalmazotti képviseletre, a meghatalmazások lehetséges számára vonatkozóan. Emellett itt kívánjuk megerősíteni, hogy **ahogy az előző években sem, most sem szükséges a meghatalmazottakat előzetesen bejelenteni, sem az MLSZ Közgyűlés tekintetében, sem a szakági gyűlések tekintetében sem.**

Az Alapszabály 15. § (4) bekezdése alapján az MLSZ a tag sportszervezetek képviselőiről (akik a bejegyzett törvényes képviselők) nyilvántartást vezet. Ezen képviselők személyében történő változás bejelentése fontos, különösen a közgyűlések, szakági gyűlések lebonyolításához, amelyekhez a regisztráció és annak előkészítése során a törvényes képviselők (mint eljáró személyek, vagy meghatalmazók) ellenőrzése *elsődlegesen* a belső nyilvántartás alapján történik.

A regisztrációs folyamat megkönnyítése érdekében, **tisztelettel kérünk minden egyesületi, sportszervezeti képviselőt**, hogy amennyiben esetlegesen változás történt a törvényes képviselő személyében a már korábban bejelentett személyhez képest, úgy az új képviselőt – a bírósági nyilvántartással egyezően - a közgyűlés időpontját megelőzően **mielőbb** bejelenteni szíveskedjen! A meghatalmazott képviselők a szakági gyűlésen, közgyűlésen továbbra is szabályos, közokiratba, vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással vehetnek részt.

Együttműködésüket előre is köszönjük!